

Előfizetési árak  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. — Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség:  
Baja, Arpád-tér 6.  
Telefon 46. Kiadó-  
hivatal: Arpád-tér  
6. Postafiók 18

XXII. évfolyam 255. szám.

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. november 11., hétfő

## A kormányzó elfogatására és a hatalom átvételére szövetkeztek a nyilasok

A mentelmi bizottság ki-nyomatott és a képviselők között szétosztott jelentéséből kiderült, hogy az ügyészség a Házból Wirth Károly és Kovarcz Emil képviselők letartóztatásos kiadását kérte. Az iratok szerint a nyilas képviselők egy része megállapodott abban, hogy a kormányzó ur ellen valamely utja alkalmával merényletet hajtanak végre, ugyanakkor a kisérletét ártalmatlanná teszik, ellenállás esetén lelövik, a kormányzó urat pedig felismerhetetlenné téve kijelölt helyre szállítják, fogva tartják addig, amíg a közben a szegedi csillagbörtönből kiszabadított Szálasi

Ferenc a miniszterelnöki megbízatást átvessi és a hatalom gyakorlásának módjait a kormányzó urral megtárgyalja. Tervbevették, hogy a szükséges fegyvert az egyik fegyvergyárból erőszakos uton szerzik be. A mentelmi bizottság javasolja a képviselőháznak, hogy Wirth Károly és Kovarcz Emil országgyűlési képviselők mentelmi jogát, az előzetes letartóztatást is magában foglaló hatállyal fűgessze fel. Az ügyben szereplő Gál Csaba, Csia Sándor és Lill János országgyűlési képviselők ügyében pedig mentelmi joguknak felfüggesztését javasolta a bizottság.

## A Kamarásduna és a Kispandur sziget rendezésének terve a közgyűlés előtt

A Kamarásduna rendezésére a kormányhatóság még 1930-ban 500.000 pengő államsegélyt állapított meg a Ferenc csatorna rendezésére. A város ugy határozott, hogy átvesszi a rendezést és a Ferenc-csatorna Részvénytársasággal olyan megállapodást kötött, hogy az a ráeső részt megfizeti. A Ferenc-csatorna a rendezési munkálatok első költségérselete

fejében 120.817 pengőt utalt ki a városnak. Ezt az összeget a létesítési alapon kezeli a város és s téli kikötő további kótrására azonkívül a zslip rendezésére, a kispandurszigeti új védőtöltés létesítésére fordítja, hogy az közlekedésre is alkalmas legyen. A város törvényhatósági bizottsága meghatalmazta a polgármestert a tervezett munkálatok megkezdésére.

## A kerületi szociális felügyelővel tárgyal Baja város a sokgyermekes szegénycsaládok téli segélyezése ügyében

Azoknak a nagyszabású szociális programoknak a megvalósítása, amelyeket Baja város a sürgető kívánalmakkal összefüggésben a tél folyamára tervez, a közelnapokban ismét közelebről fogja foglalkoztatni a város vezetőit.

Ebben az ügyben a napokban Bajára érkezik Budapestről dr Cser János szociális felügyelő akinek körzetébe, mint ismeretes a családvédelmi törvény következtében Baja város tartozik.

Dr Cser János a szociális, illetve népjóléti feladatok terén

felmerülő intézkedésekkel kapcsolatos teendőket végezt a város szociális ügyosztályával lép érintkezésbe és a terv szerint dr Bernhart Sándor polgármester szociális elgondolásai is előtérbe kerülnek.

A szociális felügyelőnek Baján

a helyszínen végzendő tanulmány, azaz a város vezetőségével folytatandó tárgyalásai alapján döntenek véglegesen arról, hogy sokgyermekes családoknak térszóló rendszeres segélyezése milyen formában történjék.

## Súlyos károkat okoz a vármegye területén a talajvíz

### Bácsalmás határában házak omlottak össze és sok szőlő a víz alá került

A vármegye egyes részein az utóbbi napokban sok helyen nagy mennyiségben tört föl a talajvíz. A mélyebb fekvésű szántóföldek víz alá kerültek s sok község határában éppen úgy mint tavasszal az épületeknek is árt a hirtelen előtört talajvíz. A bácsalmási szőlőkben különösen sok kárt szenvedtek a gazdák, de más községekben is panaszkodnak, hogy az őszi munkálatokat nem tudják

megkezdeni a helyenkint nagy területen fölgyülemlett talajvíz miatt. Bácsalmás határában sok szőlővel beültetett részt is ellepett a víz. Több ház falai megpedeztek, sőt vannak olyan épületek, amelyeket csaknem teljesen tönkretett a fölszivárgó víz.

A gazdák jelentést tettek az aggasztó helyzetről s lehetőség esetén kérik a talajvízek levezetését.

## Dr Gonczlik Kálmán prelátus-plébános vasárnap ünnepélyes keretek között megszentelte a szentistváni iskolát

Vasárnap volt Szentistvánon az ujonnan épült és az őszi tanévvel használatnak átadott emeletes elemi iskola felszentelése Szép Ünnepség keretében dr Gonczlik Kálmán prelátus plébános szentelte meg az iskolát nagyszabású ünnepi beszéddel emlékeztetése téve az ünnepi eseményt.

Az iskolaszentelési program délelőtt 11 órakor kezdődött az elemi iskolai énekkar szereplésével. Az agilisán dolgozó lelkes Antal Gábor kántornak rövid szentistváni működése óta s kiváló zenei érzékkel betanított és vezényelt üdvözlő ének volt az első nyilvános bemutatása, mely kiválóan sikerült.

Az iskolások kedves üdvözlő versei és köszönetje után dr. Gonczlik Kálmán prelátus mélyértelemű szép egyházi szertartás keretében felszentelte a virágdíszben ünnepi épületet s utána a hallgatóság feszült érdeklődésével kísérve magasszínű beszédben méltatta az ünnepi alkalmot

jelentőségét.

Nincs az Istennek kedvesebb ünnepe — mondotta beszéde során — mint az iskola szentelése, mert az Ur Isten számára is a legkedvesebb a gyermek. Az Ur Jézus földi életében is kifejezte ezt, amikor kifáradtan sem engedte, hogy tanítványai a gyermeket elszakítsák tőle.

Az egyház amikor iskolát szentel, magához engedeli a gyermek lelket s amikor megnyitják a tudomány új hajléka kegyelmével árasztja el azt ennek a kegyelemnek első és legfontosabb feltételét akarja a gyermek számára biztosítani azzal, hogy Ő megismerjék.

Idézi a Szentatyva pár hét előtti szövegét, hogy azért van a földön annyi mondhatatlan kín és szenvedés, azért kell ma az ember millióinak szenvedni a szörnyű háborút, mert ma olyan emberek élnek, akik keresztet nem ismerő házban születtek.

Ha mindenki olyan házban élne, ahol ott a kereszt, akkor a sze-

Ara 10 fillér.

# Diákok!

sapkát, táskát, harisnyát, pullovert, tornacipőt, trikót, nadrágot, fehérneműt, ernyőt, zsebkendőt és törülközőt

c s a k i s

## REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

vásároljunk!

retet Isten uralkodnék a szívekben és távol lenne azoktól a gyűlölet. Azért imádkozik az egyház, hogy ebben az iskolában töltsék el a gyermekét és a tanítóját az Isten féltelme és bölcsességel, mely nélkül tudományt temetni nem lehet.

Azt akarja az egyház, hogy olyan tanítói és növendékei legyenek az iskolának, akik úgy szolgálják a hazát, hogy annak igaz ügye békét, megelégedést adjon mindenkinek az országban. Világosítsa meg véleményüket az Isten kegyelme, hogy amit szívükbe fogadtak, meg is őrizzék. Nincs ma más kérése az Uról — mondotta beszéde befejezőjében — mint az, hogy az anyaszentegyház áldást kérő szavát teljesítse, áldja meg az idejéről gyermekeket, nevelőket s azokat, akiknek munkája ezt a gyönyörű házat létrehozta.

A prelátus beszéde után egy szavaltat, majd Hargitay Lajos igazgató beszéde következett, majd megköszönte dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszternek és dr. Bernhart Sándor polgármesternek az iskola létesítését.

A Himnusz elnevelésével ért véget az ünnepség, melyen a vendégek sorában részt vett László Vince dr. ciszterci igazgató, Teés Imre felsővárosi plébános s a város vezetését képviselő Horváth Béla műszaki tanácsos.

**Küldessen a Bácskai Újságban!**

**Baja város főlliratban kéri a kormánytól, hogy a HONSz képviselőjéhez jusson a törvényhatósági bizottságban**

A hadirokkantak, özvegyek és árvák Országos Nemzeti Szövetsége azzal a kéréssel fordult a vármegyékhez és városokhoz, hogy a törvényhatósági bizottságokban, úgy mint a vitési rend, a HONSz is képviselőjéhez jusson. Több megye és város ezt a kérelmet pártoló főlliratban juttatta a kormányhatósághoz. Baja város törvényhatósági bizottságra legutóbbi közgyűlésén szinte ilyen értelemben határozott s a kormányhatóságnál főlliratban kéri a HONSz méltányos kívánságának teljesítését.

## Megkezdtek Baján a város ruha és cipő segélyére szoruló tanköteles gyerekek összírását

Köztudomású, hogy a város minden évben 7000 pengő körüli összeget fordít a tanköteles szegénygyermek téli felruházására. Ezt a hagyományos szociális programot az idén is meg akarják valósítani, mert a segítségre a külszöbön álló télen még nagyobb szükség lesz, mint egyébként volna. Azonban a közeledő tél szociális elgondolásai súlyos nehézségekbe fognak ütközni, mert az anyagárak erősen emelkedtek. Különösen a cipőakció körül ígérkeznek komoly gondok. Eddig minden évben 300 pár cipőt osztottak ki a tanköteles szegénygyermek között, az idén azonban a rendelkezésre álló fedezet lényeges emelése nélkül erről szó sem lehet. A város már érintkezésbe lépett az érdekelt iskolákkal

és a városi cipőre szoruló gyermekek összírását már megkezdték. Bizony az eddigi adatok azt mutatják, hogy a segítséget igénylők száma növekedett és hogy ilyen körülmények között miként lesz keresztülvihető a megfelelő segítség nyújtása, egyelőre komoly gondját képviseli a városnak.

## Hatályon kívül helyezték a munkaidőre vonatkozó rendkívüli kormányrendeletet

A múlt év folyamán a kivételes állapotokra való tekintettel a kormány felüggasztotta az eddig érvényben levő, a munkaidőre és évenkénti fizetés szabadságra vonatkozó törvényes rendelkezéseket. A gyakorlatban ez a fel-

függasztás azt jelentette, hogy a munkaadó pénzben is kiadhatta a fizetés szabadságot, ha szükség volt a munkaadóra és balesetvesztés nélküli túlóráztatott a törvényben előírt legalább 25 százalékos túlórapótdíj megfizetése ellenében. A legújabb idevonatkozó miniszterelnöki rendelet ezt a szükségrendelkezést hatályon kívül helyezte, tehát ismét érvénybe lépett a 3000—1938 Ip. M. számú rendelet, amely a fizetés szabadságra vonatkozólag intézkedik. Tehát ezentúl újra meg kell adni pénzben is a fizetés szabadságot és a túlórázást a kezdet előtt legalább 24 órával az elsőfokú iparhatóságnál megindokoltan bejelenteni.

## Kamatnélküli kölcsönt kérnek a bácskai szőlősgazdák

A keletbéli szőlősgazdák Hának Imre hegyközségi elnök aláírásával elküldték segélykérő feliratukat a földművelésügyi és pénzügyminisztériumokba. A keletbéli szőlőtermelők súlyos helyzetükben hamatmentes állami kölcsön sürgető kiutalását kéri az annak idején jó bevált „szőlőfelújítási kölcsön” módozat alapján. Eddig több bácskai község szőlőtermelői fordulatok hasonló irányuló felterjesztéssel a kormányzathoz.

## SPORT

### KTk—BTISE 4:0 (1:0)

KTk az első fordulóban fölényben játszott. A második félidőben a játéktevés egy kapufának lött labdát gólnak ítél. Két gólt 11-esből szereztek. Hírmanót a játéktevés kiállította.

### Bonyhádi ZTE—BTISE II.

mérkőzés elmaradt. A bajai csapat ismeretlen okok miatt nem jelent meg.

### PBTC—BMTE 9:2 (2:1)

Egy olyan mérkőzést veszített el a BMTE, amit megnyerhetett volna.

Fővárosi eredmények:

Ferencváros—Tósd 4:1 (2:0)  
Ujpest—Haladás 4:0 (3:0)  
Törekvés—Gamma 1:0 (0:0)  
WMFC—Szege 3:3 (2:1)  
SalBTC—Szolnok 3:2 (1:0)  
BSzKRT—Kispest 5:1 (4:1)  
Elektromos—DiMAVAG 3:0 (0:0)

# K Ö Z P Ö N T J

## filmszínház

November 8—12-ig, péntektől—keddig

Eltüntetjük minden gondját, minden baját, minden buját, ha megnézi ragyagóan ötletes filmünket

# Sok hűhó Emmyért!

A legszellemesebb és legötletesebb magyar film.

Fő szerepben:

Szelezky Zita, Jávör Pál, Csontos Gyula, Pethes Sándor, Maklár Zoltán, Szaplóczay Éva, Biliczi

Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában” kaphatók 6—7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> havi hitelre. Liszt Ferenc utca 4.

Kisérőfilm és hirdető kiegészítés

## HIREK

### Éjjeli szolgálatot tart

és vasárnap reggel 8 óráig tartó szolgálatot tart:

**Weber Dénes**  
gyógyász

### Meghaladta már Baján az Erdélyért indított gyűjtés a 12568 pengőt

Az Erdélyért indított bajai gyűjtés eredményét újabb adományok növelik. A legutóbbi napokban Thury Géza és Szász Lajos gyógyszeriára, azaz a bajai Szent-háromság gyógyszerár és Milassin Jenő közjegyző 20—20 pengőt, Czizler József 5 pengőt adott az akció céljaira. A bajai közönség eddig 9568 P 39 fillér adománya a város 3000 pengőjével tehát már elérte a 12568 pengőt.

— **Kalocsa város pótdóója 132 százalék.** Kalocsa város képviselőtestülete a város pótdóóját 100 százalékban állapította meg a költségvetés hiányát az állami segély fölemelésével akarta fedezni. Pest megye azonban közölte a 28 200 pengő fölemelt állami segély tételét és ezért a város pótdóója 132 százalékos lesz.

— **Csak decemberben szabad nyulra vadászni.** A földművelésügyi miniszter rendeletet adott ki, melynek értelmében mezői nyulra a vadászat január 1-től november 30-ig tilos, ugyanis nyulra csak december hónapban szabad vadászni.

— **Baleset.** Schoblocher Józsefné 38 éves Róka-utcai lakos kerékpárjáról leesett a térdcsonttörést és több zúzódást szenvedett. A mentők a kórházba szállították.

— **Köztisztviselők kérése.** A KANSZ emlékirattal fordult a képviselőház politikai pártjához és kérte, hogy a szövetséget a további helyzetjavítás, különösen a lakáspénz felemelése, a léte minimum biztosítása, az automatikus előléptetés rendszeresítése, a családvédelem kifejtése és egyéb törekvések támogatásában támogassák.

— **A „Ferenc József” keserűviz** régóta kitűnően bevált házi szer megrogzott székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható természetes hashajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdezzék meg orvosát!

**Semmit ne vegyen,** amíg a Bácskai Újság hirdetés útján nem kap ajánlatot.

## Mi újság a budapesti élelmiszer-nagyvásártelenen?

A Magyar Vidéki Sajtótudósító jelenti Budapestről, hogy november 1-től 7-ig vasárnapon 544 vagon, hajón 1060 mézsa vegyes élelmiszer érkezett, továbbá különböző áruval 222 tehérgépkocsi, 982 lófogatu kocsi, 1227 ketrec élőbaromfi, 1073 mézsa vágottbaromfi és 791 láda tojás.

A felhozatal az előző héttel szemben vasárnap csökkent, hajón emelkedett. Ugyancsak emelkedett az autók száma is, valamint az élőbaromfi felhozatal és a kézben szállító kistermelők száma. Viszont csökkent az időszaknak megfelelően a termelői kocsik száma. A vágottbaromfi és a tojásfelhozatal nagyjában változatlan maradt.

Az élelmiszer-nagyvásártelen heti forgalma az elmúlt héten rendkívüli élénkség mellett folyt le. A kereslet úgy lőzélék és zöldségtételekben, mint a gyümölcsökben nagy mennyiségeket vett fel, mindazonáltal az árakban csak kisebb emelkedések történtek. Így a hagymafélék, valamint a sóska és a paraj ára csökkent, előbbi 4—10 fillérrel, utóbbiak 30 fillérrel ki-

lőnként, viszont emelkedett a káposztafélék ára 2—3 fillérrel, a karfiol ára 4 fillérrel, a cókla és a répa ára 2 fillérrel kg-ként.

A gyümölcsfélék ára is nagyjában változatlanok voltak, csupán az alma és a körte ára csökkent, előbbi 10, utóbbi 20 fillérrel kg-ként.

### A bajai közönség adományai az „Erdélyért” segélymozgalom javára

Józsa József 50, Szegetovits Mihály 50, Gáspár Pál 20, Ledényi Kálmán 50, Polgár Mihály 50, Tordai Mátyásné 50, N. N. 4, Kocsis Lajos 20, Majoros Lajos 10, N. 20, Galavity Gyula 20, Ujhazy Péter 50, Lángné 20, Nagy Pál 10, Bence Lajosné 30, Bertity Jánosné 20, Kaidocsi Vilmos 20, Wilhelm Mária 10, Beke Károlyné 30, Cseregy Józsefné 50, Kretter Erzsébet 10, Török Antalné 40, Szilágyi István 20, Bekó Sándorné 20, Tölgyesi József 50, Juhász Jánosné 50, Jávri János 40, Gruber Tamás 50, Viszmez Márton 50, Dickmann Jakabné 50, Dickmann Jakab 50, Hegyi Józsefné 20, Regős János 60, Dr. Gellért Zoltán 50, Maul Hildegard 40, Kenderessy István 60, Fenyves Sándor

**FERENC JÓZSEF**  
KESERŰVIZ

U R Á N J A

filmszínház

November hó 13—14-én, szerdán és csütörtökön

A legszenzációsabb német vigjáték!

Csak 16 éven felülhőknek engedélyezve!

## Hogy tehetted Veronika?

Falrengető bohózat. — Rendeste: Milo Harkich.

Főszereplők: Gusztly Huber, Wolf Albach Retty

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> havi hitelle. Liszt Ferenc utca 4.

Kulturfilm és hirdató kiegészítés

## FERENC JÓZSEF

KESERŰVIZ

60, Csapláros Béláné 54, Simonovits Julia 62, Gottlieb Ferencné 25, Szemes József 53, Müller Mihály 60, Bódis János 43, Bóna Antal 25, Kálmán Lajos 54, Ocskó József 51, Wilhelm Dezső 46, Balla István 57, Virágh István 50, Rehák János 56, Mokány Gergely 49, Kósa István 43, Gergely Béla 45, Szitya Sándor 46, Kutsár Géza 46, Hamhá József 52, Fullér János 52, Szalai Márton 47, Károlyi Antal 43, Erdő Ernő 43, Hausler Lajos 42, Iglói Kálmán 42, Dombóvár József 45, Szántó Ferenc 43, Lantos István 58, Magyar István 54, vitéz Kadvány Fábán 57, Kaszai Anorásné 50, Cikk Imre 50, Varing Péterné 30, Bánszki Pál 50, Hegedűs István 50, Özv. Regőczy Antalné 30 fillér.

(Folytatjuk)

### Az átvett szanatórium-ban heieyzik el a kórház szemészeti osztályát

A belügyminiszter jóváhagyta a városnak a Róna szanatórium átvétele ügyében hozott határozatát. A kórházi bizottság tárgyalása után most a törvényhatósági bizottság el fogadta azt a kisgyűlési javaslatot, hogy a közkórház fabarakjában elhelyezett szemészeti osztály részére a 45 ágyas szanatóriumot jelöljék ki. A szemészeti osztályt egy szemészorvos vezeti, de a város egy XI. fizetési osztályba sorozott segédorvost is alkalmaz mellette. A személyzet egy műtős, 3 ápolónő, 2 takarítónő és egy mindenes lesz.

— **Az adóhivatal felhívja a háztulajdonosokat,** hogy az 1941 évre azelő házádovallomásokat a városi adóhivatalba legkésőbb november hó 30-ig nyújtják be. Bevallási iv nyomtatvány darabonként 6 fillérért a városi adóhivatal 27. számú helyiségében kapható. Aki a házádobevallást a fenti határidőre nem adja be, az a kivetendő adó 5 (öt) százalékát bírság címén köteles megfizetni, ha csak nem igazolja, hogy az adóhivaltól vallomás beadására halasztást kapott.

**Bácskai Újság**  
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az UI ÉLET nyomda r. t. Baja  
Feladó szerkesztő és felelős kiadó  
Dr. Ruzsáki Károly.  
Szerkesztő: Serényi János.  
Szerkesztőség Arpad-tér 6 Telefon 46

**Alakítás! Olcsó árak! Tisztítás!** **Fűzöt, haskötöt, melltartót** **ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI** **fűzőszalonjában (Baja Uránia palota)** **SELYEM FEHERNEMUK NAGY VÁLASZTÉKA**

— Időszervi növényvédelemi szerek: Henryó-ely, anyvpa-pis, gyfmölcsfakarbolneunok, Almola, Sulfuro, vegmagcsavazó szerek 16 választékban kaphatók: a Városi Drogériában, Baja Vörösmarty Mihály utca 1. sz (telefon : 350).

**Eladó**  
a Haynald u 35. sz. alatti **családi ház**  
Érdeklődi lehet Flórián-u. 48. szám alatt.

**A cyánózás gyors olcsó kényelmes**  
**FÜREDI SÁNDOR**  
okl. vegyészmérnök cyánózó vállalata  
Baja, Czirfusz Ferenc-utca 13.  
Lakásvizsgálattal megbizva :  
**LISZKA és HIDEG**  
szobafestők, Baja.  
Arany János-utca 2. (Drescher ház.)

**A vidéki uriközönség kedvenc hotelje az**  
**ESPLANADE**  
nagyszállója  
BUDAPEST, III., Zsigmond-utca 38/40. — Telefonok : 151-735., 151-738., 157-299.  
Szemben a világhírd Lukács-fürdővel és Császárfürdővel, a Rózsadomb alján. — Teljes komfort, folyó melegvíz, központi fűtés. — A Nyugati pályaudvartól 1 kis szakasz távolságra — A szálloda teljesen újjalakított, új vezetés alatt áll.  
**Előrangú cafe-restaurant polgári árak.**  
Olcsó szobák penstóval, vagy anélkül  
**Nesszabb tartózkodásnál külön kedvezmények.**

**A Nemzeti Szálló kádfürdőit**  
mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

**Mindenféle használt ruhát vesznek és eladnak**  
Vasár- és ünnepnap házhöz megyek.  
**Berényi J.**  
Erzsébet királyné utca 50. szám.

**Keramit, egyszerű cement, diszes mintás, mozaik, mettlachi, csempe burkoló lapok**  
Permetező beton hordók Betonkéményajtók  
Műkő sárkeresztek Piramisok  
**Heraklit, Biber**  
szigetelő lemezek és minden építőanyag legjutányosabb árban szerezhető be  
**Grünhut és Társa**  
tégla és cementárúgyár, szénnagykereskedés  
Telefon:160. BAJA. Telefon 160.

**Modern frizurák Tartós hullám Hálfastés**  
**Kemény J.**  
és Társai  
olcsón, garanciával

**MAVAUT NYÁRI MAVAUT**  
**AUTOBUSZ MENETREND**  
Érvényes 1940. augusztus hó 27-től bizonytalan ideig.

**Baja-Szeged**

5.05	14.05	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00
	15.18	17.51	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
5.55	15.14	17.51	ind.	érk. 8.05	9.40	18.08
6.03	15.27		érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.58		17.49
7.46	15.45		érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50		16.50
		18.08	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind.	3.19	
8.35		19.45	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind.	7.40	15.30

Menetjegy: Kelebia P 5,80 Bácsalmásra P 3.— Szegedre P 8,40  
Menettérjegy: P 8.— P 3,40 P 14.—

**Baja-Jánoshalma**

6.25	14.30	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35
6.59	15.08	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58
7.05	15.18	21.11	ind.	érk. 7.00	14.50
7.30	15.27	21.24	érk. Rév, községháza	ind. 6.49	14.35
7.41	15.48	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.18
7.58	16.05	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	14.00

\* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.  
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1,70 Jánoshalma P 3,20  
Menettérjegy: P 2,10 P 5,80

**Baja-Felsőszentiván**

5.05	8.25	14.05	14.30	17.00	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	15.35	19.00
5.42	8.51	14.42	15.00	17.29	21.00	érk. Csávoly	ind. 7.18	8.34	10.03	15.05	18.33
5.50	8.59	14.50	15.08	17.37	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.26	9.55	14.58	18.26

\* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.  
Menetjegy: Csávolyra P 1,80 Felsőszentivánra P 1,70  
Menettérjegy: P 1,80 P 2,10

**Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged**

5.05	15.15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.30
7.35	16.38	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.50	19.00
8.32		érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. 7.51	17.09
	17.39	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 8.05	15.50
9.50	18.25	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind.	

Menetjegy: Kecsele P 1,80 Kiskunhalasra P 3,90 Szegedre P 8,40  
Menettérjegy: P 2,40 P 5,70 P 13,40

**Baja-Hajós-Kalocsa**

5.35	13.40	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35
5.54	14.08	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.13	15.00
6.30	14.44	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.35	14.31
7.00	15.15	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.00	13.45

Kalocsára: menetjegy P 5,20 Menettérjegy P 6,40

**Kalocsa-Dusnok-Baja**

15.15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6.55
16.59	érk. Dusnok, Péjő vendéglő	ind. 6.18
16.20	érk. Sükösd	ind. 6.55
	Baja, Nemzeti Szálló	ind. 6.35

Menetjegy: Baja-Dusnok P 3,40 Kalocsa-Dusnok P 1,60  
Menettérjegy: P 3,80 P 2,60

**Baja-Császártöltés-Kiskörös.**

5.35	13.40	Baja	7.45	15.35
6.22	14.25	Hajósi piacók	6.18	14.35
6.30	14.48	Császártöltés	6.10	14.17
7.13		Kiskörös		13.25

Kiskörösről Prónayfalván indul kedden, szerdán, pénteken és szombaton 7.15. és 11.45 h-kor. — Prónayfalváról Kiskörörsre 7.50 és 12.30 h-kor.

**Értesítés.**  
Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy előre nem látott technikai nehézségek miatt autóbusszvonalainkon f. hó 27-ével kezdődőleg forgalomkorlátozást vagyunk kénytelenek életbe léptetni.  
A közlekedő járatok túlzásfokátának elkerülése céljából felkérjük a t. Utazóközönséget, hogy csak a legszükségesebb esetben utazzák.  
A bajai kirendeltség körzetében a forgalmi korlátozások a következők:  
1005. Budapest—Csongrád—Szeged, A forgalom szünetel.  
1006 Budapest—Kalocsa—Baja, Budapest—Kalocsa között a forgalom szünetel.  
1185. Kunszentmiklós—Solt—Kalocsa, Az 1. 4. 5 és 8b számú járatok nem közlekednek.  
1192. Kalocsa-Dusnok-Baja, A 7 és 12 sz. járatok nem közlekednek A 6 sz. járat két órával később és Dusnokon túl Sükösdig közlekedik.  
1193. Kalocsa-Hajós-Baja, A 2 és a 9 sz. járatok nem közlekednek.  
1197. Baja-Szeremle, A forgalom szünetel.  
1198a. Baja-Felsőszentiván, A 4. számú járat nem közlekedik.  
1198. Baja-Szeged, A 4. sz. járat nem közlekedik, A 7. sz. járat csak Tataháza-Baja között közlekedik. A 2. sz. járat Bajától közlekedik. (Bajáról indul 5.05 órákor).  
Budapest, 1940. augusztus 27.

Nyomtatott az „Hí Plet” v. t. könyvnyomdájában Baján, Árpád-tér 6. — Válaszlevele: Stahl Károly, lakik: Baja, II. Csillag-utca 8.